
Fabriquer Pélico en papier

45 min

Phase
1

1. Sur le papier noir :
Tracez un cercle de 8 cm de rayon 

Faites une croix au centre du cercle
Tracez une ligne droite au milieu du cercle (le diamètre) 
Avec une équerre, tracez une autre ligne (le deuxième diamètre), perpendiculaire au premier 
Découpez les 4 quarts de cercle et gardez-en seulement 3

2. Refaite la même chose sur votre feuille de papier blanc et votre feuille de papier orange, mais
cette fois-ci ne gardez qu’un seul quart de cercle de 8 cm de rayon. 

Tracez, découpez et gardez un cercle de 2 cm de rayon sur la feuille de papier orange.

Etapes de l’activité

Activité en classe

17

Expérimenter la technique du collage

Utiliser des outils de mesure

Objectifs : 

Thématiques : 
Géométrie et art plastique

Introduire 1Village

Feuilles de papier noires, blanches,
orange, jaunes et bleues + compas +
ciseaux + crayons + règles +
équerres + colles

Matériel



3. Une dernière fois sur le papier noir : 
Tracez un cercle de 1 cm de rayon
Découpez le cercle sans tracer les diamètres (nous aurons besoin du cercle entier) et
mettez-le de côté

4. Prenez le quart de cercle orange de 8 cm de rayon découpé plus tôt :
Tracez un trait parallèle à 1,5 cm d’une des arêtes du quart de cercle
Découpez et jetez la bande ainsi obtenue

5. Collez chaque éléments découpés sur une feuille colorée A4.

Tracez, découpez et gardez un cercle de 3 cm de rayon sur la feuille de papier jaune et noire.

Demandez aux enfants de coller leur Pélico dans leur cahier dédié au projet 1Village pour en
illustrer la page de garde. Pour cela, imprimez les éléments de la fiche d’activité 1/1. 

6.
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Fiche d’activité 1/1
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